情報セキュリティに関する宣誓文

当社グループは、DX を推進するリーディングコンサルティンググループとしての社会的役割と責任を十分認識し、社会に範を示すべく、関連法令への遵守はもとより、情報資産に関する高度な情報セキュリティマネジメント体制を構築・運用し、取引先・従業員・株主をはじめとする社会一般から信頼される企業集団であり続けることを宣言します。

1.当社グループは、情報セキュリティに関わる法令、国が定める指針、契約上の義務、及びその他の社会的規範を遵守します。

2.当社グループは、情報セキュリティ統括責任者である役員を中心とした全社横断的な情報セキュリティ管理体制を構築し、組織的・人的・技術的・物理的な情報セキュリティ対策を推進します。

3.当社グループは、情報セキュリティ上のリスクの変化に合わせて、情報セキュリティ確保 への継続的な改善・向上に努めます。

4.当社グループは、情報セキュリティに関する教育を役職員に徹底して、全員が情報セキュリティリテラシーをもって業務を遂行します。また、委託先のサプライヤーに対しても、適切な情報セキュリティの確保を求め、サプライチェーン全体を通した情報の保護に努めます。

5.当社グループは、万が一情報セキュリティ事故が発生した場合、迅速に対応し、お客様の 利益を最優先に被害の拡大を防止します。

制定日:2024年3月26日

当社グループ株式会社 代表取締役社長 漆原 茂